



Tel. 21-24 ELITNI KINO MATICA Tel. 21-24

GLOBOKO ZNISANE CENE

Danes ob 4, 7.15 in 9.15 uri premiera sijajne komedije. Silvia Sidney v filmu 30 DNI JE BILA PRINCESA

Kako bi izgledala vojna med Italijo in Abesinijo

Umska in tehniška premoč še ne nudita Italiji gotovosti za zmago v morebitni vojni z Abesinijo

Beogradska »Politika« probuje na uvodnem mestu zanimiv uvodnik z naslovom »Eventualna italijansko-abesinska vojna bi pomenila mir v Evropi.«

predstaja pa do zadnjih taborišč in trenskih kolon, vojaških delavnic in skladišč daleč v notranjosti dežele.



da če gre samo za to, da se ustvari neposredna zveza med italijansko Eritrejo in Somalijo, potem je verjetno, da pride do mirne poravnave.

rem se lahko energija in onemoglost menjata s filmsko brzino. Nesporno je samo to, da bo vojna med Italijo in Abesinijo — ako sploh pride do tega — težka preizkušnja vrh italijanske vojske.

Beležnica

KOLENDAR. Danes: Petek 14. junija katoličani: Bazilij. DANASNE PRIREDITVE. Kino Matica: 30 dni je bila princesa.

Naše gledališče

DRAMA. Začetek ob 20. uri. Petek, 14.: Zlato tele. A. Sobota, 15.: V času obiskanja. B. Ponedeljek, 17.: Zaprtje. Torek, 18.: Izdaja pri Novari. Premiera. Red C.

Pristopajte k »Vodnikovim družbi«

Pred praznikom JS v Trbovljah

Trbovlje, 13. junija. V nedeljo bodo tudi rudarske Trbovlske manifestirale svojo ljubezen do Jadranskega morja.

SOKOL

Sokolsko društvo Ljubljana III. prired. v soboto dne 15. t. m. ob 20. ur. v društveni telovadnici predavanje s Poljskega sklopišča sliškami.

Sokolsko društvo Ljubljana IV poziva vse svoje članstvo, da se v čim večjem številu udeležijo pogoiba br. Radošča Skučlje, ki je umrl včeraj po kratkem trpljenju.

Kolesarji in motociklisti na prireditvi olimpijskega dne

Zavedajoč se velikega mednarodnega pomena olimpijade, bo nastopila na prireditvi olimpijskega dne prihodnje nedelje 16. t. m. tudi kolesarska podzveza »Ljubljana« s svojimi dirkači.

1. Pozdravni krog vseh nastopajočih dirkačev. 2. Dirke kolesarjev-novincev, 3 krogi. 3. Dirka juniorjev, 3 krogi. (V primeru večjega števila te skupine se vozi v dveh delih s plasiranjem prvih treh dirkačev, nato finale).

Ker je olimpijski pododbor prenesel tekme kolesarjev, motociklistov in nogometašev na eno sportsko igrišče, bo začetek kolesarskih dirk ob 16. in ne ob 14. kakor je bilo že javljeno.

Motosekija ŽSK »Hermesa« — prireditveni odbor zadnjih medkubskih motociklističnih dirk, ki so vsaj v moralnem pogledu nad vse pričakovane dobro uspele, dočim je finančna stran zaradi mnogih drugih javnih prireditev, kakor tudi žgočih popoldnevov bila šibkejša, izraža najiskrenejšo zahvalo vsem prijateljem sekcije, kakor tudi motociklističnega sporta v splošnem, ki so k izvedbi te prireditve količkaj pripomogli.

6. Dne 27. februarja je prišel Pire že ob 7. k svoji ljubici Angeli Gabrščevi. Kmalu je stopil v sobo tudi Franc Hribar, ki je prišel Pirca vabiti, naj gre z njim v Šumberk. Hribar je res spjal Pirca iz hiše, kakar mu je spetoma deljal.

Borzna poročila.

LJUBLJANSKA BORZA. Devize (z višeto premijo 28,5 odstot.). Amsterdam 2956,30 — 2969,90, Berlin 1754,91 — 1768,78, Bruselj 728,47 — 743,53.

Grški narod za obnovo monarhije

Minister Mavromihalis tolmači volilno zmago vlade za uspeh monarhističnega pokreta

Pariz, 14. junija. AA. Grški minister Mavromihalis, ki je prišel v Bruselj k otvoritvi grškega paviljona na svetovni razstavi, je zastopniku lista »Soir« izjavil, da je republikanski režim na Grškem doživel poraz.

treba posebej naglašati, da bodo vsi moji volilci in jaz glasovali za kralja. Če bi se naša srčna želja ne uresničila, bomo priznali narodno odločitev, sicer pa bi se kralj Jurij vrnil na prestol samo pod pogojem, če bi to zahtevala večina grškega ljudstva.

Oficijelni rezultat volitev

Atene, 14. junija. AA. Po končnih podatkih o grških volitvah so vladne stranke dobile 685.673 glasov, stranka Metaxasa 127.245 glasov, komunisti 94.140, neodvisni 74.094.

Metropolitni pod policijskim nadzorstvom

Atene, 14. junija. d. Vlada je postavila pod policijsko nadzorstvo sedem metropolitov, ki so se uprli njeni odredbi ter se izrekli za ohranitev starega julijanskega kraljarja.

Umor pri Domžalah povsem pojasnjen

Osumljene umora in soudeležbe so orožniki aretirali sedem ljudi — Glavni krivec France Hribar vse taji, njegov pomagač Janez Pirc pa priznava

Domžale, 14. junija. V zadevi zverinskega umora previzkarice Marije Penkove iz Področja št. 19 pri Domžalah je prišlo do preiskave, ki jo je vodil orožniški komandir g. Skoč. domala že do popolnega razjasnjenja.

Zločin izvršen 27. februarja

Zasnovaletje umora je bil France Hribar, njegov glavni sokrivec pa 36letni klobučarski pomočnik Ivan Pirc, ki je v zadnjem času stanoval z ženo Marijo v Hudem pri Radomljah. Pirc ima s svojo ženo Marijo 6 otrok, pa je navzlic temu zahajal tudi k sestri svoje žene Anželi Gabrščevi, ki je stanovala v Hribarjevi hiši in s katero je imel dva otroka.

Tole Ukčevo Micko bi kazalo spraviti s poti

Videč, da Pireta to ni preveč pretreslo, mu je pričel razlagati svoj načrt. Pire se je nekaj časa branil, slednjaj pa je pristal na ponudbo Hribarja, ko mu je za daljšem obrazloženju objubil izročiti polovico zlatnine in drugih vrednosti, ki sta jih stila v stanovanju Marije Penkove.

Iz Kamnika

Obetniško društvo v Kamniku bo priredilo od 11. do 18. avgusta veliko razstavo izdelkov obrtnikov domačega sreza. Za razstavo vlada zelo veliko zanimanje in je že sedaj prijavljenih mnogo udeležencev, zlasti iz Mengša, Radomlja, Komende in tudi drugih krajev.

Dobro ga je zagovoril.

Carodej je na predstavi ljudem kazal svoje umetnosti in ko je iz cilindra vlekel predmet za predmetom je pripomnil: Ta klobuk je neizčrpen, vedno je nekaj v njem.

Vijaden berač.

— Dovolj ste krepki in lahko bi delali. Zakaj beračite? je nahnulila hišna gospodinja potepuha, ki je potrkal na njena vrata.

vdria v stanovanje Penkove

Pire tega sicer noče priznati in pripoveduje, da je Hribar šele čez 14 dni pobral iz predala Penkove zlatnino, denar, vojne obveznice in drugo. Hribar je del Pirca prazil hišo, dva prstana, majhen medaljonek in štiri bone vojne škode po 1000 Din.

Pire pripoveduje dalje, da je bil na binkoštni ponedeljek, ko so odkrili truplo umorjenke pri Gabrščevi. Hribar se je covico o najbliji trupla silno prestrašil, zmo mu je dejal: »Prinesi vse roči našaj, o stvari pa molči.« Hribar je ostal nato doma. Pire pa, ki se je zbal orožnikov, je odhitel po stehaz domov.

Orožniki so v toku preiskave našli razne predmete, ki so bili last Penkove, zlasti obleke, razen pri Hribarju tudi še pri materi Hribarjeve žene Pepce, 45letni Mariji Dolničarjevi, ter njeni 25letni hčeri Mariji v Zaborštu. Prav tako so bili nekateri ukradeni predmeti najdeni seveda tudi pri Gabrščevi.

Aretilali vso družbo.

Franceta Hribarja in njegovo ženo Pepco, Janca Pira, njegovo ljubico Angelo Gabrščovo, Hribarjevega brata Miho v Zaborštu, mater Marijo in njeno hčerko Marijo Dolničarjevo. Vsi so priznali, da so sprejemali od Hribarja razne predmete Penkove, ki je morala v smrt samo zaradi koristoljubnosti zločincev, saj je hotel Hribar polastiti njenih vrednosti, ki jih je hranila v stanovanju, in pa njive, ki je spadala k hiši, pa jo je Penkova pridržala zase. Pire priznava zločin v vsem obsegu, čeprav akcija sebe povsod izreza, Hribar pa o zločinu trdovratno molči, odnosno sploh taji vse, posebno pa to, da je umoril in davil Penkovo. Hribar je sploh velik zakrknjenec, na drugi strani pa zelo lahkomiselne narave. Nekako pred štiri leti je posedoval po svoji teti v Zaborštu lepo podvodno in gostilno, zruven pa je 85.000 Din golovine. Vse pramoženje je zapravil doma v toku enega leta, nakar so se šele strelci pod vrasno in mu z ostankom premoženja 35.000 Din kupili domačijo Penkove. Pred dvema letoma je Hribar izvršil vdom v Prelogu pri Ivanu ter odnesel 40 kg zlatine, ki so jo orožniki našli doma pri njem. Navzlic temu je Hribar trdovratno tajil tatvino. Pozneje je ukradel tudi neko kolo v Mostah pri Komendi in kradel po polju. Dobil je zato 4 mesece zaporne kazni, pa je vedno zaničal vsako krivdo.

Popoldne bosta Hribar in Pire odvedena ponovno na kraj umora, kjer bosta konfrontirana. Jutri najbrže bodo orožniki vse aretirance oddali v zapore na Bredem.



